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Schriftliche Anfrage des Abgeordneten Markus Rinderspacher, MdL, 
vom 29. Dezember 2020 betreffend „Bayerns elektromobiler Fuhrpark 
2020“ 

Anlage:

Sehr geehrte Frau Präsidentin,  

die Schriftliche Anfrage des Abgeordneten Markus Rinderspacher, MdL, 

vom 29. Dezember 2020 betreffend „Bayerns elektromobiler Fuhrpark 2020“ 

wird unter Einbindung aller Ressorts sowie des Obersten Rechnungshofs 

wie folgt beantwortet:  

Frage 1.1: 

Wie viele Dienstkraftfahrzeuge mit konventionellem Antrieb und Elektrofahr-

zeuge (Elektro- bzw. Hybridantrieb) hat die Staatsregierung 2020 ange-

schafft (bitte im Gesamten aufteilen sowie nach Hersteller, Stückzahl und 

staatlichen Dienststellen)? 
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1 Tabelle zur Beantwortung der Fragen 1.1 und 1.2 



Antwort:

Der Begriff Dienstfahrzeuge wird als Dienst—Pkw verstanden. Aus Sicher—

heitsgründen wird auf eine gesonderte Darstellung der Dienst-Pkw des Ver—

fassungsschutzes verzichtet; diese sind in den Zahlen des Staatsministeri—

ums des innern, für Sport und Integration enthalten.

Die erbetenen Angaben ergeben sich aus der Übersicht in der Anlage.

Frage 1.2:

Wie hoch war zum 31.12.2020 der Anteil dieser Fahrzeuge an den Neuzu-

lassungen und am Fuhrpark der jeweiligen Dienststellen insgesamt?

Antwort:

Der Anteil der Elektro— und Hybrid—Pkw an den Neuzulassungen für das

Jahr 2020 bei den jeweiligen Dienststellen ergibt sich aus der Übersicht in

der Anlage, ebenso der Anteil am gesamten Fuhrpark dieser Dienststellen

zum Stichtag 1. Januar 2021.

Frage 2.1:

Wie viele Kraftfahrzeuge mit konventionellem Antrieb und Elektrofahrzeuge

(Elektro bzw. Hybridantrieb) sind 2020 in Bayern von privater Seite gekauft

worden (bitte aufgeteilt nach Hersteller und Stückzahl angeben)?

Frage 2.2:

Wie hoch ist der Anteil dieser Fahrzeuge an den Neuzulassungen der Jahre
2020 und an der Gesamtzahl der Fahrzeuge in Bayern?

Antwort:

Die Fragen 2.1 und 2.2 werden aufgrund ihres Sachzusammenhangs ge—

meinsam beantwortet.



Die Frage nach den gekauften Fahrzeugen wird dahingehend verstanden,

dass sie sich auf die Zahl der neu zugelassenen Fahrzeuge bezieht.

Die Staatsregierung führt keine eigene Statistik über Neuzulassungen der

Elektro- und Hybridfahrzeuge. Sie kann daher nur die vom Kraftfahrt-Bun-

désamt zur Verfügung gestellten Auswertungen zugrunde legen. Für das

Jahr 2020 steht noch kein Zahlenmaterial zur Verfügung. Erfahrungsgemäß

werden entsprechende Statistiken erst im Monat Mai durch das Kraftfahrt—

Bundesamt veröffentlicht.

Mit freundlichen Grüßen
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Albert Füracker, MdL


